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VARIANTA A

Un sistem termodinamic inchis efectueaza un lucru mecanic de 200 J si primeste o cantitate de caldura de
600 J. Variatia energiei interne a sistemului este: (6 pet.)

a) 600 I: b) 400 J: ¢) 300J; d) -800J; ¢) 800 J; ) -600.

Un mol de gaz ideal cu cildura molard la volum constant C,=3R/2 suferd o transformare descrisd de

relatia T=aV”, unde a este o constanti pozitivd. Cildura molara in aceasta transformare este: (6 pet.)

a) SR/2; b) R; ¢) 3R/2; d) R/2; e) 2R; ) 3R.

Printr-un rezistor cu rezistenta R=40Q trece un curent cu intensitatea I=5A . Energia disipatd pe rezistor
in timp de o ori este: (6 pet.)

a) 7,2 MJ; b) 100 kI; ¢) 3,6 kJ; d) 3,6 MJ; e) 7,2 kJ; f) 20 kI.

Intr-un circuit simplu format dintr-o sursd cu tensiunea electromotoare E = 12 V, rezistenta internd r=0,5Q
si un rezistor cu rezistenfa R=5,5Q | intensitatea curentului este: (6 pet.)
a)6A;b)24A;c)4A;d)2Ae)05A; N3 A

Un corp cu masa de 0,5 kg se afla in repaus la indl{imea de 0,5 m fatd de sol. Energia potentiald a corpului
in camp gravitaional ( g=10m/s”) este: (6 pct.)

a)5J;b)0,57J;¢)0,25J;d) 25ml;e) 2,57 ) 251.

Randamentul unei magini termice care functioneazi dupa un ciclu Carnot intre temperaturile 300 K §1 800 K
este: (6 pct.)

a) 62,5%: b) 80%:; c) 87,5 %; d) 37,5%; e) 42,5%; f) 30%.

Un rezistor cu rezistent variabila este alimentat de 4 baterii identice legate in serie, fiecare cu tensiunea

electromotoare E = 1,5 V si rezistena internd r=0,3Q. Valoarea maxima a puterii ce poate fi debitatd pe
rezistor este: (6 pct.)

) 30W;b) 1SW:¢) 12W: d) 7.5W; ) 1.2W; ) 6 W.

Rezistenta echivalentd a doi rezistori cu rezistentele R,=4€) si R,=12€ legati in paralel este: (6 pct.)

a) 4Q:b) 8Q;¢c) 6Q;d) 16Q;e) 100, 1) 3Q.
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Trei corpuri de mase m,=m,=3m, sunt legate printr-un fir ideal trecut peste trei scripeti ideali ca in figura.
Valoarea absoluta a raportului acceleratiilor corpurilor de masa m, si m, este: (6 pct.)

iy g
M
a) 1:b) 2/3: ¢) 4; d) 1/3; e) 2; 1) 4/3.

Racheta Saturn folosita in programul Apollo genera o forta de propulsie de 35 MN. $tiind c& masa rachetei
era de 2800 fone, acceleratia acesteia imediat dupa lansare a fost (g=1 Om/s’ ): (6 pet.)

a) 10m/s; b) 28m/s®; ¢) 7m/s?; d) 35m/s’; e) 2,5m/s”; ) 3,5m/s”.

. Un corp cu masa de 2 kg are viteza 10m/s. Impulsul corpului este: (6 pet.)

a) I0ON-s:;b) SN-s;¢) 50N-s;d) ION-s;e) 20N-s;f) 2N-s.

Un mobil cu masa m=200g se miscd dupa legea x(t)=4+2t+2t° (x este masurat in metri iar t in
secunde). Energia cineticd a mobilului la momentul t=2s este: (6 pet.)

a)41.b)11,¢)10J;d) 301, e)2J; f) 20].

in SI unitatea de mésura pentru caldura specifica este: (6 pet.)

a) J-K':b) J-kg" - K:c) J-kg';d) Jomol"-K"'; e) J-kg" -K"; f) J-kg-K™.

. In circuitul din figurd se cunosc R,=3Q si R,=9Q . Rezistenta echivalentd intre punctele A §1 B este:

(6 pet.)

a) 7,50:b) 45Q:¢) 6Q:d) 5Q;¢) 2,5Q;1) 65Q.

. Un gaz ideal se destinde adiabatic. In cursul procesului volumul creste de 100 ori iar temperatura scade de

10 ori. Exponentul adiabatic al gazului este: (6 pet.)
a) 4/3;b) 2; ¢) 7/5,d) 3/2; ¢) 6/5.1) 5/4.
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